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Iudph hwdwpp

‘Lunnwupwith hwdwpp

Zwpglh ppunpn

Iunphnipy Gup wnwhu wnwownpuupubpp Juwwpl] pun hippwlwunipjui: Nipwnhp
Jupnugh p jnipupwbsnip wowewnpubp U wunwupwbibph wowewplynn nwppbpulbpp:
Bpt 2tq sh hwonnynid nplik wnwownpuph wudhgwybu yuwnwupiwl), dadwbwlp ptwgbine
tywwnwlny Jupnn tp wjt pug pnnut] b pput winpununtu) wykih nw:

Qtp wnol npyus plun-qppnyyh kobph nuunwpl dwubpp Inip wquuanpkt Jupng tp
ogunugnnpdtk] ubwmgpnipjut hwdwp: @Euw-gppnylp sh uwnnigynid: Uwnmgmd F o dpuyb
wuwunwupnubbbph dwpninpp:

Unwownpuwputpp  Juwnwpbinig hbknn sunpwbwp wwwwupwbubpp npwnhp b
huttwdpny ok wwwnmwupwuttph dtwpnpnid: Muunwupiwbubph dAbwpnpeh dhown jpugnidhg b
Jupus Qtp putwjut hwynpp:

Swtjuunid Eup hwgnnmpjniic:



N winnul E&honn. UnnUbpp .o
1) dwuthfubp b, npntp uqudws Eu dhwyt wpnunuutphg b fEjunpnuutphg
2) wniph phuhwwbu wipwdwubih dwutthljukp Gu
3) Wniph phuhwybu pwdwubkih dwuthljubp tu
4) pninp mkuwlubph poipbnuyuiquljutph hwugnygubtpnid qunignn
dwutihlukp Eu

N°ph E $hqhjulwb Epinyph hlnbwbp.

1) opwdih b wmqnunp pwnbinipyh Swuph phpupdwlnudp’ poy wwpwugikihu
2) ppYwsihg ognih unnwgnidp

3) pdojuljut ghyyuh unwgnudp

4) Ywyghnidh opuhnh nidnudp opnid

Nn owppmu kb opuhnubph hunfwpibpp guuuwynpjws pun wyy opuhnubph
pRYuyht hwnynipjniiutph mdtnugdw. )N20s, 2) Sb205, 3) N20s, 4) As205,
5) P:Os

1) 2,4,5,3,1
2) 2,5,4,3,1
3) 1,3,5,4,2
4) 2,4,51,3

Zudwyuunuwujuwbtgptp phuhwljwt tpunypp hhdtwljwbh nkwlghwh

hwjwuwpdwi htwn.

Lhuhwlwb Eplnyp Shdiulpmb nEwlghugh hunjuuwpnid

w) kpuph dwugnundbp 1) 6P +5KClOs = 3P20s + 5KCl

P) Ln]_glln]_ m]pthE 2) CaO + CO2 [ZO]CB.COB

@) qhlnt ppytp ‘31; glszsggI 4)21) OCHsCOOH + H.0

1[ 1[ + 2= 203

W Unp fwpnuip 5) 4Fe + 302 + nH20 = 2Fe20s* nH20
6) CsHi1206 —2™™ 5 C,HsO + CO2
7) 3Few) + 4 H2O) = Fe3Ouw) + 4H2
8) CaO + H20 = Ca(OH)2

' p owpph prynp wunnwupnmbbkph ki dhou.

1) wb, p4, q3, 18
2) w7, pl, q6, 2
3) wb, pl, g3, 18
4) wb, pl, g6, 18



N owpp kb ibpunjws hpdiwljui Jh&wlnud 16 Yupqupyny] wupph
wwnnuh Juykinughll okpnnud wnjw EEjunpnuukph, sqpyqus fEjupnuukph,
puthnip opphuinwukiph pdpp b uwhtuyht pjwinnught eih gnudwpughts wpdbpp
hudwyunuupmtwpwp.

1) 4,4,5,0

2) 16,4, 0,1/2

3) 6,2,0, 3/2

4) 6,2,5,1

Spjwsd ki opuishl b ppywshtt mmpnpkph hgnuinyibphg Yuqujwus hkwnbyu) pu
twdbbkpp. w) H%0z, p)?Hz%0:, q)'H?H"0:, n) ' H?H*O "0

Oppw’t £ 40 q.wd. quiiqyuésm] opmshih whpopuhnh puypuynidhg unugws
htinnily Uhwugnipjut UnjEnynud tkjnpnuttph gnudwpuyhtt phdp

1) 12
2) 18
3) 8
4) 19

Pususk u lphnjuw]h Hz + Cl = 2HCL ntwljghwyh wpwgnipniup dugnidp Eplnt whqud
Ukbdwglbihu.

1) Ydkdbwtw tplnt wugqud

2) Ythnppwuw snpu wugud

3) Yukswbw snpu whqud

4) Ythnppwtw tpynt whqud

0] qnuyq Unjblnyikphg mpupwiinipmy jub wnndbp, npnig opuhyugdwi
wunhdwih b Jukinuljubimpjut pyught wpdbpubpp s&i Awdpalanid.

1) HNO2, HsPOs

2) CO, H202

3) CO2, HNOs

4) CSz, H2S0s

07 owpp kb ibkpumjws  hntught Juugbpm] dhwgnipoitibph putudlibp.

1) G2H2, CH3sNHsCl
2) BFs, CO2

3) H:S, NaCl

4) CaClz, NH4C1



0" owipp Ubkpumjus pmynp iymphph b gph htn puhwhwpkyhu umuykighw

wnwowguniu:

1) Yuyghnidh uppntiwwn, tpljuphII) hhnpopuhn, s6nudp
2) tphikugihlng, wnbdp(hpinppn, tpljwph(Iil) hhnpopuhn
3) &kp, twyp, piuqn

4) Ytpnuhl, upjhjupepnt, pinpugpush

0 wimnult k £hon ghpumbgunnhs nkwlghuyh hpupbpyuy.
1) wujwh hnjuwgnnn ymptph punyphg pninp nbwljghwbpp obpdwtigwnhy tu
2) Luiynipbph Unjiynyubipnid wnljw phdhwut juytph pquw hwdwp
dwhiuynud £ wybkih phs Eubkipghw, pwt wupwwnynid £ Jippwyniptph
Un Enyubpnud wnjuw juwbph wpwowgdw dudwwly
3) Lpuiynipbph Unjkynyukipnid wnljw phdhwut juytph pquw hwdwp
dwhiuynud £ wdbkh own Eubpghw, pwt wupwwnynid E Jppwiyniptph
Un Enyubipnud wnjuw uwbph wpwowgdwt dudwwly
4) Etubpghuyh wquwhywtdwb opkupp sh gnpénid

(12-13) Spyws Lu nhwljghwubph htnbyw) nipduqpkpp.

w) CO + Oz — CO» @) NO + Oz — NO2
p) CuS+ Oz — CuO + SOz ) HeO2— HO + O

nn ntwlghwt sh wpuqubw ppYuwsdh Yntgkinpughwt dkbwugub)hu.

1) 1
2) w
3) p
4) q

N E wihudunfwubuljwh kpopu nkwlghugh mpdughp.

1) p
2) q
3) wm
4) 1

07 yniph wn]bjugnudny] Yubswiu pugupiuppdh nhungdui wunh&win gpuyhi
1nidnypnud.

1) HCl

2) CeHs

3) H20

4) CHsCOONa



0" qupdkih nhuhghugh hunjuuupulonmegniip Yunbknuowupdyh inyh
niqnnipjudp Supnudp pupdpugubihu, shpduwunhgdwih hotgubtihu.

1) Claxg+ H2 =2 2HClg + Q

2) Nag + O2g 2 2NOw - Q

3) 2S02() + Oz2(q) 2 2S0s3(q) + Q

4) 2N2q + 2CO2q 2 Cwp + 2N20@ — Q.

2ph dudwiwljunp Ynonnipjut Jepugdw hwdwp oqunuugnpénud i jpuljup:
Zhduljubmd b’y iymphp ki wowewbml juyghnidh hhgpnljuppninnnh b

Ypuljuph hnjuwqntgnipniiihg.
1) MgCOs, CaCOs, H20

2) CaCOs, Ca(OH)s,

3) Ca(HCOs)2, H20O

4) CaCOs, H20

8huyh pinphy wwpnibwyng pdnypht wunhwbwpup wykwugply kb )

twwnphnuwh hhnpopuhnh (nidnyp vhtigh htwpwynp nbwlghwtitph wjwpwp: 0 pp
(npn Up) Yupny E(GL) (hik) pipwgnn phwlghwikph Ypdwn hnwght
hwjwuwpnud(ubp)p hwdwwywwnwuppwbwpup.

1) Zn(OH):2 + OH~ = [Zn(OH)3]~ 1 Zn* + 20H-= Zn(OH)2

2) Zn*+ 2NaOH = Zn(OH)2 + 2Na*

3) Zn(OH)2 + NaOH = [Zn(OH)3]~ + Na*

4) Zn*+ 20H = Zn(OH)2 i Zn(OH)2 + 20H" = [Zn(OH)4]*

Gplwph(Il) pinphnh gpuyht mdnyph fkYnpnihqh (hukpn blpnpngikp)
wjwpwunhg htiinn hywt u Ythnjuh fEyunpn hunwghtt gninh yupnitwynipjut
quiqusth wyh npny dudwiul) pug onnid ponubhu.

1) Ythnppuwiw, wyw jutw wuthnihnju
2) Ythnppwbw
3) Yukswhw

4) JYdtw wuthnthnju



‘Uhykih (I) pinphnh npnowljh quigduény tdniop nusky B opmud b npnoky Ukinunh
hnuutph pwtwlnipniup (a Unp):Ujunthtnl wyn wnh tnyt quiqiudny vkl wy
udnion 1nisdthy B phs pwtwlnipjudp sSdpuljut pent yupnibwlng tnyt Swjuny
opnid b puipajuy npnoty Ukinumh hntitkph pubwlnipyoiip (b ung): 0 pi k
wpunwhwjnmud wyn pubwlubph £hpn hwpwpbpuygnipyniiup.

1) b<<a
2) a>b
3) a=b
4) b>a

07 quygq iynipbph thnjuwgybgnipynithg ququyht e Guibgudh.
1) CuO b H:S0s
2) Mg h HNOB(zmm unup)
3) ZnO W HC
4) Ag i HNOsgunup)

N0°p ymphph thojuwgnbgn pintthg jurmewbub pent wnbp.
u1) SOz l1 Ba(OH )zuytygmy) g) 0,1 unj NaOH U1 0,2 uny SO:
7) KOH Ui SOzuyygmy) ) 1 uny Cu(OH)2 li 1 unj HCI

1) pn
2) w,p

3) pqg
4) w,q

Pngp dwiniywljugnijh gniinunpnn dknwnh n’p wnp wqupedm] dowlybjhu
Juguniyh 50 % quiuquéwyht puduny $énidp wwpnitwlnn opuhr.

1) NaHSOs
2) K2SOs
3) K2SOs
4) Na:SOs

AlGs, CaH> iymphiph juwnbimipyp (nisky b phs pubmlnipyundp opnud: N p
wnhpnypnid jqunigh vinugws ququyhl jpuntinipnh dhohti Unjuyyht - quiqudp.

1) Mupy. > 16

2) Mupe.< 2

3) 2 < Mupy.< 16
4) 2< Mupy <16



Uguynt b hwnlywy iynipbphg nph’ thnjuwgqnbgnpiniihg Juigunm]h unip hnunm]
quq:

1) KCl

2) Ba(NOs):2

3) Na2COs

4) (NH4)2S04

Zudwyunuupumibigptp dbnwntikph b wupgws tymiptnh npnowljh
quuquéhbpny jnuSnyputpmd pupwgnn phihwljw pkwljghwubph
hwuwuwpmuitkph dwhe dwubpp nkwlghugh pipugpmu wyn jménypitkph

quuqusttph thnthnjunipjut htw.

[Ewlghuyh hugunupdmb duifu Lnidnuyph qubiqush thnihnhunipiniip
duu

U) Cu + 2H2SO4qupm) = 1) dkdwunid k
) 3Mg + 8HNOs(unup) = 2) thnppwtnmd £
Q) Zn + 2HCl = 3) sh thnthnpufnud

4) twju dkdwunid E, wuyw’ thnppwinid

) Fe + CuSOs4 =
5) twju thnpputnid E, wmyw’ dkswbnid

' p owpph prynp wunnwupnubbbph ki dhou.

1) U3, £1, 91,12
2) U2, P1, Q1,12
3) U4, £5, Q2,12
4) U3, P1, Q1,13

0'p opuhnhsp 3 fppwnnud jwpnpunnnphugm pnpugpwdthg pinp wnwbun

hundlwp.

1) Yuhnudh ywipdwiquiiun
2) dwquuh(IV) opuhn

3) Ptppnith wy

4) ppuwsht

0" nbwlhghugh hunjuuwpmuh k phijus dbnwnibph unwgdwi dbnumugbpdughi

wpunwnpnipjub hhupnud.

1) 4NaOH —2% 5 4Na + O2+ 2H20
2) CuSOs4(-p + Fe = FeSO4 + Cu

3) 3Fe3Os + 8Al = 4A120s + 9Fe

4) 2A1LOs 2 5 4A] 4+ 302




0" owpp b ikpumjws unnnfurghb poipbnun]wimuly mitkgnn ympkph
putbwdlbibp.
1) SiO, KJ, H20
2) Cuptwun, SiC, SiO2
3) Al, AlsCs, Copuphmn,
4) SiC, Oy, Fe

N owpp tkpunjws iympkph wnmfukpp, dmklynybikpp, hnbbkpp §iguuonkh kpljuph
HEywnpwphdhuljub §npnqhughi.
1) Mn, Oz, H*
2) C, O, CI
3) Cr, H2, H*
4) Cu, O, H*

Npu k Si # — Si *thnjuwpljwip hufwyyunwupwting pbwlghugh mpdugph dwju
dwup.
1) Mg:Si+ H2O —»
2) SiHs+ O2 —»
3) SiO:+KOH —
4) SiCls + Zn —

(31-32) GpYynt wsjuwgpwshuiiph qgninpohutph pwrtnipntt wpdwph opuhnh
wUnuhwlughti ményph htnn hnjpwgnnid £ dwubwljhnpt, huy ppodwepusuh
htwn' wdpnnom pjundp:

N°p iympbpp Yupnn b wupm byt wplws inupbph puningpnod.
1) Lpht b kphb
2) poipughbi b Epkt
3) Ephiku b poipult
4) wpnuui b kpht

0" E hudwrgpunnuuprubimd wshowsith wnnih hhpphgught 4h&wlh tinthn
Junipjuip, opqubiuljut ymptph Guyht puntnipgp wtgning Jpgpus
opwstny hhnnptjhu.

1) sp>——>sp Lsp>——>sp

2) sp——>sp? i spP——> sp?
3) sp?——> sp? i sp>*—> sp?
4) sp ——>sp? b spP——> sp?



Zufwyyunuujuwitkgpt p nkwlghuygh nipjugph dwju dwup, opquitarljut
Jtpowiynipn b Jippwiyniphb hgnutp iyniph widunidp.

NEwmhghuyh dwfu dwu ulghuyh Ykpowlyniphl hgnulp
yEpowlynie yniph whywinid
w) CH3CH2CH20H + CuO—— 1) CHsCH2CHO U) ghnpnipwl
P) CH>-CHa-CH-CH o 3 2) CHsCH2 COOH B) Upgtwpph tphituptp
I -H:0 3) CHB—CH=CH—CH3 Q) h h
OH 4) CHsCH,C =CH HApREmEn
CHsC =CH+H>Q —H20uHos0, 0, ) S s }) Upguwppyh
¢)CH:C=CH+H> > | 5) CH3CH20CH2CHs3
n) CHs-CHa-OH —Has0ut=iaPc 6) CHsCOCH3 Utphfuptp
k) CHs-OH + CO—tt 7) CHs-CH2-OH B) 2-dbkphjypnuyht
8) CHsCOOH Q) ywpnuwbiwy
E) pnipuiting
C) kpYukphitptp

17 owpph prynp wunnwuuwbbbph ki dhow.

1)
2)
3)
4)

wlf, p3U, ¢55, n5C, E8
wlQ, p3U, q62, n5E, L8
wlQ, p3U, q69, n5E, L8R
w2f, p4G, q68, n3U, L7C

(34-35) Spjws kb wympbph wiwundubp. w) vkpwing, p) pkin;, q) kppykaghlny,
n) Ubpwlnuppn:.

N pwppnud ki uyny winjuimibpp quuunpjws pun hudwuyunnuuuut
ynmptph ppYuyhlt hunlnipnibutph nudtnugdwi.

1)
2)
3)
4)

¢ UL 1, p
w, g, B 1}
w, p, ¢ 1}
LG U

Uy gwpph n'p ynipbpp hhnhowgytl tunnphnuth hhgpopuhnh epughl iményph
htwn.

1)
2)
3)
4)

w, p
w, g, 1}

JERS R
w, q




Spyws E thnjuwpynudubph htwnlywy onpwt.
CeHe —MN%u:H50 g, FeHCl yx,  B% 5 X5

Onjuwplnudkph wyy onpugmd o pp fupnn b bt X inpp.

1)

NH2
Br\©/8r
Br

NO, NH,
NH,
/@ Br Br Br
Br 3) Br 4) Br

0 pwpp tbpumjws pojnp Uhwgmpynibikph kb undnpuljuh yuglwiikpnud

2) Br

wnwowgunid opustuyhn Juwbp:

1) dkpwn], onip, kpwl, dunnnpuopwustiuyhi ppnt
2) dEkuny, Ukpwn), pugwjuwppnt, piuqny,

3) uUpotwppnt, kpwtn], dnnpuopwstwjhtt ppnt, qihghtt
4) wgbkwunl, pugwpiwppent, wjwihb, Epubug

N’ pwpp kb bhpunws hhnpmhqh tipwplpynn ympbphi hwdwwyuwnwujwing
hwdwpbpp 1) unpphun, 2) $pniliinng, 3) duypng, 4) oupu, 5) nhpng, 6) grhgkphi,
7) kpfuglkunfiregulynipe

1) 2,3, 4,7
2) 1,3,5,6
3) 3,4,7
4) 2,5,7

Zknlyury iympbphg npn’tg k pinpng wpswpwhuybynt nkwhghwi. w) dkpwbug, p)
91hgtphl, @) g1 jaryng, 1) dkpwliuppnt, k) ppnifuing, q) dkppypnpdpunn

1) wqgnq

) penk

3) w.p¢q

4 191D q

10



N"p wdpiuppniikph dhugnpyibph ki dntmud tpljykuynhnh paqunpoieyui
Uk, kipt tpw 1 Unip thnjuwgnnid k pjnpugnpwsth htwn 1 : 3 dnjuyghte
hwpwpbpnipjudp (hhnpnihqu wbnbkuby).

1) PEuhjwywuht b opthnpt
2) Juiht b qihghte

3) opthunhtt t {hqhtt

4) 1hqht b g nunuwdhiwppnt

Npnowljh pwtiwlny R2SOs win wuipnitiwlyng 1936 q jnudnyypht wykjugply tu
withpwdbown pwbwlyny snp puphnudh thupun’ dhish bunwsdph wowgwgduh
wjwipun: Lundwuispp $hjinplinig htwn wupqyt L, np Gpuygphtt jnudnyph
quitiqyudp thopu]ty £ 84 gpundm], huly phpunpunmud wnh quiiqyudughl pudhtp
Juquty £30%: N pi kR dbnunh Yupquphyp:

11



Lhvhwlwb nhwlghuil 10 °C ghprmunhgmimud unfupugm 18 pougbinud: B ay

dudwiujuhwwnywénd (Yn) judupunygh ntulghwi 40 °C ohplwunhdwind,
hph nhwlghuyh wpugnipjui ghpwunh&wiughl gnpdwljhgp 'y = 3:

Qnuséth 0,2 Unj pwhwlny tdnipb wykjgnilny yEpgpusd pinpnd wypkihu

whgunnly k 34,8 42 gbpunipynii: Appw’t k H-Cl juyh Hukpghwi (4/uny), bpk

H-H 1 CI-Cl juwtph Eukpghwitpp hwdwywwnwupwtwpwn 436 §/Un) L
242 )9/uUny kh:

12



Nppw it E uninithwhh puypugdwi wunpgubip (%) hunjuuwpuljypught
luununipnnud, kel unwugyws wyn jpununipgh jonnieniiup 5 whqud Uks L opusih

hannipiniuhg:

Npnpuljh qubqiudny $nudpnph(V) opuhgp (nidk) kl tnwp gpnid b unnwghy 2,5 1
1nwdnyp, npnd hhnpopunthnid hnuutph phin 6,1404 -10% L Lnudnypnid

oppndnupnpuljui ppnik nphungyt) kE wnwyht thnyny 20 %-ny, tpypnpn thoyny*
2 %-ny, tppnprn thnyny gnpstwljwbnd sh nphungyty: Nppw’u £ ppyh
hnugkinnpughwi (Uny/}) vinmugqusd nidnypnid:

13



(46-47) UL jhunp Swjuyny thaly wbnppnid winkndyjky F Hag + L2 — 2Hlg
hunfumumpulonnienip hAknlyuy hunfuuapulonughl inipupwbalbbph
wuydwbbbpnud. 2 Uny opuidhl, 2 ung jnn b 4 Uny jnpuiopwdhi: Ujhnihlnl wbnge ki
Unly bu 2 Uy opushl b hwdwljupgnid uinkndyly F np hunfunnupuilonnipindl'
inp hujwuwpulonuyhl Inhghinnpughwbbpny:

Nppw’ it E hunJuuwpuilpynnipjuit hwmnunnniih puyghi wpdbpp:

Lwth” wnlnuny k Ukswgh) Lhpmul winpmy wowght hunjuuwpuilynught
Jhdwlhg unp hwjwuwpwlopught Jpdwlh wmbghthu:

14



(48-49) Onpumuplmdakpl puwn hknlyuy snpugh hpuluinughbihu A o B yniplpp
wunnljubnud ko wbopquinuljw & dhwgnipiniGbbph dhbany b nuuhb:

Al — > AB(SOs)s —2> B— 5 AbOs—"—> NafAI(OH)s(H:0)2]

Bty quiqwsny] (q) B thugmpnih Ygnyuinu thnpruplymufibkpht 162 g wpnudhiy
dwubwljghhu:

49 b iy quiiqwén (@) A Wniph 20 % quugyubduyhti puduny jndnype Ydwhiu
$ quuq q jnip quuq Jpup |t P
thnjuwplnudutph peht thoy bt hpujuwtwgut) hu:

15



(50-51) Uwqlkqhnidh b 60 q quiqyudn] upjhghniuh(V) opuhnh pruninipnp shljugnky ki
wlon wuydwmbbbpnid b winwugywé whin qubgywdn Uowlly winuppi/ng:
Uwnwugy k28] (4. w.) dwnJuyny Eplnt quughph prunbnipn, nph hupupbpulub
Jnnnipinial puwn hkjhnudh 2 E:

Oppw’t E swiip qugh dunjujugh pudhip (%) uvnwgjus ququuhi ountm prymad:

ﬂppulnh k tjughtt pwetnipynid wupnibuljdonn dwqbkqhnidh qubquésp (q):

16



(52-53) 27°C U 1,245 -10° N SGpdml wuydwbbbpnid sunhyfud 200 | EphyEiap wnnknun/nply
Ll 10 nnupnpnupyundp whnpnud, nmnkn 0,02 uny/| -iypl) wpwgnipjudp pbhpubnid
EuynjhdEpugdmt nkwlighw: 20 Jply hknn nhwlghwl nunupkgply kb, wynjhubpb
wnmbdiwgply b [onky, hul) ihuguéd quqlh wbglugnk; juyhnidh

wEpwbqubunnh 20 % quiqyuéughl prudiny 2370 q opuyghl inidniypny:
(R=83%/n -9)

Nppuw it E mnwgus wnhubph quiigdudn (g):

Oppw it £ Junhnudh whpwiquitunnh jnudnypny shiwinjus quqh quitqyusdn (q):

17



(54-55) ULunnphnidh unyyphunp 30°C okpluwunpdmbnid hugkgqué npnowl i qubgiudny
jnwénypnp dhlsh 10°C uwnkghbihu wbounnyky F 630 q prnipknuwhpppunn, npnid
opwsth unnndikph phyp 1,4 wmbquud Uk EF ppiudif unnndbbph pijhg: Ubonip winh
a8k hnegniiip 30°C okplwumpdwbnid 40,16 g F 100 g opnud, huly 10°C
obpifunnnplminid 20 ¢:

Oppw’in E ppnipbnuhhnpunnh 1 dnynud pympliqueph iynpuipwittalyp (Ung):

Nppu’n kp 30 °C ghpiwunh&wimid huqkgud jnisnyph quiqusn (q):
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(56-58) YGuyghniuh Juppniunnh b uy nidhbh 3 : 4 Unjuyghl hupupkpniprudp 408 g
Jruninipnp thnhnugnkgnipyul Uke ki ppky unjlygniliny JJkpgnwé wnwyppih hkw:
Ubpunnywé ququyhl prunbinipgn ppyusih puguluniprudp waghugply ki

2hlpugmé wéniju yupm nlng pmnnymlm: Tkpoph phwlghwbkpp pbpugky kb
60 - wljmuli % bjpny:

Nppw’it E wpnudhith quiiqudp (q) kjught ounimprnud:

Oppw it wdfuwsth (1) opuhnh sunjuuyht pudhip (%) jungnyjuyhg gnipu kyng
ququjht hhwrtnipnynid:

bty quiiqwdny] (q) uunmjwdp Yupny k qnjuingg, bpb unnndwljhg noipu Eyus

ququijhti hwntnipgl wigyugyh Yuyghnith hhgpopuhgh 5 % quiqjuswghu
puduny 1480 q inudnyph vheny:
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(59-61) UShuwubdlh, opwsih b ppijudiah 6 : 1 : 4 quaqiudughl hupupkpniprudp dhuhhdt
uwhdwbuyhl uppniugppidh 35,2 q idniop 62,5 % Ejpmy] dwmulnuligly F
tupbkpugdul nkulighuyh vwhdmbuyhl dhunnndwbh ughpunh hbn: Unugdud

Euplbph b juppninuppi/h dnjughl qubqyusakph (q/tng) inmuppkpnipiniin 28 E:

Nppw’i E ughpinh hwpupkpuljut dmEynyuyghi quiiqwssn:

Nppw 't £ uinwgwd tupbph quiiqubp (q):

Oppw’ts t jutgph wuplwiht pudupupnn hqnutp juppniwppnibbph dEulwh
UnjEnyubpnud Ukph) jadpbph gnidwpught phyp:
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(62-64) 8,3 q fuyhnidp jnnhn wpupniiling jményypn thnpruqnbgniprub Uke ki npky
ppndwoph hkwn: Unwugywé jniénypp gnynpowghlinig b snp qubqiwidp
nwpwghlynig hlinn (300° C- hg pupdn pkpluwunpdmbnid) gnjugly | 6,42 ¢ yhin
Uinugnpn: dEpohtu ;nbky ki 30 g opnid b unfbjuugpky 10,2 ¢ wpSuwph bhunpunn
wwpniinuling 97,45 q gpuyghl jn1ényyp:

Oppw’t Ethnjuwgqnuié ppoith quiigusp (Uq):

Nppu it £ whgunnjws tun]wdph quiqudp (Uq) wpswph thupunnh jnsnye
wytjugubkinig htnn:

Oppu’n k ihwnpunn hnitibph quiiqqusught pudhin (%) Jpetwlub hudwubn
|nidnypnd:
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(65-67) Pakmin bjElnnpnpbkpny bklpnnpnihgh kb Eapunplly ghthh unypunnh 50 %
qubqimsughl pudiny 644 q inidnypp: Ejklnpn hqp punupkghlbyni uyuhpb
Jupnnph Jnu whounnyué whim ynyep pinpuepusinulpub ppilh 18,25 %
quibgyuébuyhl pudiny iniényphg fupny Fpmpu upky 2 g gpudhl, pul whngh
Ypuw whowwnywé ynipp pujupupnid F 15, 68 (4. wy.) pnipwip dwbqubh wnkph
blpluynipunlp opuhpnuighkini hunlwp: Ejklpnpn hghg hlvin vinwugiiud jniénijpp
Uowljly kb unnphmdp hhnpopuhnh 40 % qubquyusuyhl puuding (n1énypny uhish
hinupunfnp pEkwlighwbkEph wijupunp:

Bty puilynpjundp (Unp) HEljnpnibkp b dwubwlghy jupnqughh Epuljuiqinfwb
qnpoplpwight:

Nppw’t £ poipwith junnwjhwnhy opuhnuguwt wpyniupnid wnwgwgumd
opqubwlwt Wyniph quuqusdp (q):

Oppw’n k tunnphnuwdp hhgpopuhnh jnisnypm] dpwlknig htnn uinwg]us
nwdnyph quugqywsn (q):
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Zufwyyunuujuwitkgpk p (nidnypenwd pipugnn nhwlghuh unjkynywghi
hujwuwpdwi Awpt dwup Ypdwn hptught hwjuuwpdwi gonpswljhgubph

gnidwiph htwn.
UnyEgnyuyhl hujuwuawpdwl dwfu Yndunn hnbuyhl hudwumupduh
U qupdwhghkph qnudup
w) NasPOs + 3AgNOs = 1) 5
p) CHsCOOH + NaOH = 2) 4
q) P20s + 4NaOH = 3) 12
1) P20s + 6KOH = 4) 10
5) 8

Zunnnunnk p und hkppk p whgnultkph Kodwpunughnipiniip phdfulul
nupplph hunnlnipinibabph thnhnfuniprul wuppbpulumbnipnub I wowowignus

1)

2)

3)

4)

5)

6)

wuipq fnuebph hunnlnipinibbbph Jepupkpnu,.

Epypnpy fudph giuwnp Eupujudph nwppbpp nudtn Jepuljutqunnubp G

Zhugbpnpy fudph guwnp Eupufudph wwppbph gpustugh
dvhwgnipjniuibiphg' NHs, PHs, AsHs, wnwiybk) nidtn hhdtwghtt hwnlnipniuutp
npulinpnn dhwugnipjut Ukl dnjEynynid ypnnnuubph phyp 17 E:

2nppnpn wuppbpnipjub mwuppbphtt hwdwywnwupwing hEnbyug
hhnpopuhnutnhg' KOH, Cu(OH)2, Ca(OH)2, minwuyty pniy) hhdtwght
hwwnlnipiniutitp npulinpnn hhudph Unjuyhtt quugqwén 1,225 wmuqud Ubs E tpu
otpuuyhti pupuynivhg unwgws whtn opuhnh Unjuyhtt quiiqwshg:

28Ra~h dhoniyp tplnt B b Ukl awnpnhdwb Eupuplytjhu junwewmm ?**Ra:
F2, Clz, Br, I» puappnid opwsht quipg Wyniph htwn wnwdt] ks wpugnipjudp
thnjuwgnnn hwjngkuh wpwewgnpus twwnphnidwjut wnh Unjuyhtt quuqdusp
58,5 g/uUny k:

HaSe, H2S, H20 pwppnid yniptpp nwuwynpjuws kb pun juyh phknwjinipjut
wdh:
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2E hnulp, wéfnusih(Il) opupnh b wépnuemushp 1000 (4 w.) prunbnippnid
wSfuwusif (1) opupph dwjuyuyhl puadhlin 37 % L qubqiudughl puadhip ® 18,5/34,
huly Al pnvdh Sunjuyughl puadhin 35 % E:
Zwumnunnk p junf hkppk p winnulbkph Sotwmmughmpmniip juipph JEpupkpyuy:
1) Ubhumopwsh quuquénp ppwntnipnmud 165,2 q k:
2) zEjhnudh swwp pruntunipnynud 350 1 E:
3) Ushwsup(II) opuhnh quiquép jpwnunipnnid 462,5 g:
4) Ququjht ppwntnipnh quugyusp 350 g k:

5) Ququyht jpwntunipnh 1/10 dwup wpswph opuhnh wdntthwlwyht (nidnypeny
wligljugutjhu wnwewunid £ 300 g tunduwdp:

6) Ushiwopwsduh unjuyhtt quuqguén 26 g/ung k:
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